From: Dionysios K. <admin@vonitsanet.gr>

Sent: Néumtn, 31 lovAiov 2025 11:32 Tt
To: numbering
Subject: Anpoéoia AlafoVAsuon aVa@OopPLKA E TNV TPOTIOTIOINON TG amoaong Tng EETT

938/2/2020 «[Mapoxn umnpeciag avayvwplong KOAOUCOS YPOUUAG»

lewa oag,
‘Exw 600 TpoTAOEL/OXOALA VL0 TO CUYKEKPLUEVO UETPO.

H mpwtn mpotacn ival amAn kat cuvtoun. H duvatotnta Tou opt-out av KATOLOG CUVEPOUNTAG EMLOUEL, yLO TOUG
S1koUG Tou Adyoug, va SExeTal KANCELG oo To €WTEPLKO LE TOTILKI aAvVOyvweLo.

H &gUtepn pou mpdtach elval KATIWE TLO AVOAUTIKN:

Y10 YETPO TO omolo mpoteivete, 8 AapBavetatl kaBoAou unmton To EVIovotato GALVOUEVO TTOU opatnpnOnKe oTLg
opXEG Tou 2024 kot yia to omolo eipatl BERalog mwg kat £ogig, n EETT, oL mdpoxol KlvnTAG, 0AAG Kal AAAEC APXEG
£€xouv AaBeL avadopég amo moAitec.

JUYKEKPLUEVQ, Yla TIEPLTIOU £va pNva, (owg Kot Alyo mapamavw, Untnpée pio EALPETIKA LEYAAN KAUTTAVLA
KATAXPNOoNG TNG avayvwpLlong KANong 0mou tuxaiotl davopevika aplBuotl Kvntag thAedpwviag, pn yewypadbilkwv
aplBpwv amnod +3069 dnAadn, xpnowomnolouvrayv o€ phishing attempts, e autopatonolnUéEVEG KANOELG Ao TV
"PayPal" kat oL povo.

ATIOTEAEOUO TOU TIOpAITAVW ATAV AvBpwroL tou Sev eiyav L6€a Mwg o aplBudc toug xpnotuonotndnke oe Caller ID
spoofing, va Bpilokovtal armoAoyoUpEevoL yLa KATL TTou ot (Slot dev €kavayv oUte yvwpllav Kal 0 aplBuog Toug va
Bploketal Snuocleupévog os Stadopa websites e oxoALa TuTou "mpoooyr anatn".

Av n TuBavotnTa plag KARong e avayvwpLlon eAAnvikol yewypadikol aplBuol mou va £pXETAL Ao To eEWTEPLKO
elval pikpn, n mBavotnta va €pxetal KANon pe epdavilopevn avayvwpLlon 1n yewypadikou eivat oxedov
avVUTIOPKTN.

Mpoteivw Aowmov, tnv epappoyn Tou HETPOU Kal 0To GACUA TNG KVNTAC ThAsdwviag Kal og KAROELG Kal LnvUHATA.

Jag eUXAPLOTW TIOAU

KoUtolkog Atovualog



